S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEM END MILLS <<
S-SYSTEM SCHAFTFRASER

KAPR=90°

|
|
|
|
|
|
1
DCON

LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schiissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung — @
DC ZEFP DCON LF LH APMX @ /‘\/
AEM90-XD1173-D16-W16-L150-202 @ 16 2 16 150 30 10
AEM90-XD11T3-D17-C16-L150-202 @ 17 2 16 130 30 10 3008-M2.5x5
AEM90-XD1173-D20-W20-L150-203 e 20 3 20 150 50 10
AEM90-XD11T3-D21-G20-L080-Z03-H e 21 3 20 80 25 10
AEM90-XD11T3-D21-C20-L150-203 @ 21 3 20 150 30 10 XD.T11T3.. 3008-M2.5x6 82-T08
AEM90-XD11T3-D25-W25-L150-204 @ 25 4 25 150 50 10
AEM90-XD11T3-D30-W25-L120-204 e 30 4 25 120 30 10
AEM90-XD1173-D32-W32-L150-204 e 32 4 32 150 50 10
AEM90-XD11T3-D33-C20-L080-204-H e 33 4 20 80 30 10

CRTZT Ucuna Uygundur. / Compatible with CRTZT Insert. / Kompatibel mit CRTZT Wendeplatten.

KAPR=90°

DC
|
|
|
|
|
|
|
|
DCON

APMX
e
LH

LF

Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mim) Schraube Torx-Schiiisse/

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung : @
DC ZEFP DCON LF LH APMX ™ /V
—
AEM90-XC13-D20-W20-L150-202 e 20 2 20 150 60 13 3008-M3x6
AEM90-XC13-D25-W25-L150-203 @ 25 3 25 150 60 13  XCKX13T3. 3008-M3x8 82-108

AEM90-XC13-D32-W32-L150-204 32 4 32 150 60 13

R: Sag / Right / Rechtsi L: Sol / Left /Links Siparig Oregi/Ordering Example/ Bestelibeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick AEM90-XD11T3-D16-W16-L150-202
SC Ucuna Uygundur. / Compatible with SC Insert. / Kompatibel mit SC Wendeplatten. Kesme Hesabi : S 377/ Cutting Calculation : P 377 | Schnittberechnung : P 377

262/263




